



# MACALLAN NO.6 LALIQUE

## Master Decanter Series | Single Malt Whisky

The Macallan Whisky No.6 incorporates the art of Macallan with Lalique's exquisite craftsmanship to create a unique crystal decanter. This whisky is part of The Macallan Masters Decanter Series created to showcase the rich and natural colors of the whisky based on the interaction between wood and distillate, the spectrum ranges from light to darker, to more complex tones and flavors.

### Tasting notes

#### Aroma

Dates and figs

#### **Taste**

Rich and luscious. Notes of fruit cake, apples and orange open the way to spicy notes of cinnamon, ginger and clove with soft notes of oak

#### Finish

Velvety and silky with a long and full bodied finish.

About the Distillery Macallan was founded by Alexander Reid in 1824, becoming one of Scotland's first legal distilleries. Situated on the banks of the River Spey, a region with the ideal climate that creates unique conditions for whisky production. The reputation of The Macallan is built on a product of outstanding quality and distinctive character, founded upon a set of guiding principles. From place to process, people and passion, the Six Pillars are the backdrop to The Macallan's unique spirit. Today the new Macallan distillery and visitor experience marry their whisky-making heritage with the innovative vision. Designed by internationally acclaimed architects, Rogers Stirk Harbour + Partners, the iconic evolution of the home of The Macallan embodies the care and superior craftsmanship that goes into every bottle of their single malts.